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Kazdy tkol je hodnocen 6 body; celkem mizete ziskat 60 bodi; k tstni zkouSce je potieba aspoin polovina.

Konstrukce doprovod’te stru¢nym komentaiem tak, aby bylo zFejmé poradi a hlavné korektnost vasich
avah.

U dotykajicich se objekti musi byt zfejma zejména konstrukce dotykovych bodi.

1. Je dan ¢tverec ABCD a usetka E'F.

+ Sestrojte trojihelnik, jehoz jedna strana je shodné s iseckou E'F' a ktery mé stejny obsah jako ¢tverec
ABCD.

+ Svoji konstrukei zduvodnéte.

2. Je dana usecka AB.

+ Sestrojte tsecku, ktera je shodné s polomérem sféry opsané krychli s hranou AB.
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3. Je dan bod C' a kruznice a a b. Kruznice a,b maji stejny primér a vzijemné se dotykaji v bodé T'.

+ Zvolte (vhodné) kruznici I', kterd ma stfed v bodé T'; sestrojte obrazy a,b,C vzhledem ke kruhové
inverzi uréené kruznici I'.

+ Urcete pocet v8ech kruznic, které se dotykaji a, b a prochazi bodem C; v8echny takové kruznice
sestrojte.
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4. Je dan mnohouhelnik ABC DFE takovy, Ze body A, B, C, E jsou vrcholy obdélniku. Afinni transformace
v roviné je déna obrazy A’, B’,C’ bodu A, B, C.

+ Rozhodnéte, zda je tato transformace pfimé ¢ nepfimad; sestrojte obraz mnohoihelniku ABCDE.

5. 4+ Vyjmenujte vlastnosti obecnych podobnych zobrazeni; popiste zdkladni podobnéa zobrazeni a jejich
urcujici prvky; uved'te néjaké konkrétni piiklady jejich uziti.
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6. Jsou dany Mongeovy sdruzené pruméty bodu S a pudorysy boda A a V. Krychle ABCDEFGH je
urCena tim, ze A je jeden z jejich vrcholi a bod V je stfedem stény ABCD, ktera lezi v pudorysné
priamétné.
+ Sestrojte Mongeovy sdruzené pruméty krychle.
+ Sestrojte stfedovy pramét krychle z bodu S do néarysné prumétny a tbéznici (tj. obraz nevlastni
piimky) roviny ABCD.
+ Sestrojte trojuhelnik SAV ve skuteéné velikosti.

+

+
+




